MONTAGEANLEITUNG

fur das Fahrzeugrickhaltesystem

KREMSBARRIER 1 RN2C
fur rammfahigen Untergrund

Leistungsklasse geméal EN 1317-2:

Aufhaltestufe:
Anprallheftigkeitsstufe:
Klasse des Wirkungsbereichs:

Produktion und Vertrieb:

voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

SchmidhittenstralRe 5, 3500 Krems, Austria

T.: +43/50304/14-670 ID: VIME112
Stand: 04/2015

F.: +43/50304/54-628

E-Mail: info.vasts@voestalpine.com

voestalpine Krems Finaltechnik GmbH VOeStal plne

www.voestalpine.com/strassensicherheit EINEN SCHRITT VORAUS.



Montageanleitung KB 1 RN2C auf rammfahigem Untergrund Seite 2 von 10

Inhaltsverzeichnis

SICHEINEITSNINWEISE ... 3
Bestimmungsgemaner GebrauCh ............oooo i 3
Technische Beschreibung des Fahrzeugrickhaltesystems.........cccoooevvviiiiiiiiinneeeen, 3
LI =115 0L AP P U P PO UPPT PP 4
Erfordernisse fUr di@ MONTAGE ...........uuueiieeiiiiiiiiiieieeieeeee ettt e e e e e e e e e e e eeeees 4
Geeigneter UNTEIGIUNG ... .. ... s 5

Einbau des Fahrzeugrickhaltesystems entsprechend den Typenblattern E112/2 und

E112/3 (SIENE ANNANG) ...uuiiiiieiieiei et eeeeaanea 6
1. C100X60-StENEI TAMMEN ..ccoiiiiiieeie e 6
2. Leitschiene (Planke) SIL MONtIEreN........ccoiiieeeiiiiiiiiie e 6
3. PaASSEIEMENTE......eieiiiiiei it 8
4, Anziehmomente der Schraubverbindungen ..........cccccoviiiiiii e, 8
5. Kontrolle der KONfOIMITAL.............oooiiiiiiiiiiiiie e 9
6. RAuMeN der BaUSteIlE ...........oveiiiiiieiii e 9
Reparatur des FahrzeugrickhalteSyStems ..........ccoviiieiiiiiiiiiicie e 9
Dauerhaftigkeit des KorroSionSSChULZEsS ............coovvvvviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeee 10
INSPEKLION UNA WaAITUNG ....uueiiiiieeieeei e e e e 10
RECYCING / ENESOIQUNG ....uuuiiieeiieiiiiiitiie e ettt e e e e e e e et s e e e e e e e e eeeannn e e e e e aeeeeennes 10
ANNANG L ... e e e Typenblatt E112/2
ANNANG 2 ... aaaraaaaa—— Typenblatt E112/3
ANNaNg 3 ..o Stickliste KREMSBARRIER 1 RN2C
voestalpine Krems Finaltechnik GmbH VoeStaI pi ne

www.voestalpine.com/strassensicherheit EINEN SCHRITT VORAUS.



Montageanleitung KB 1 RN2C auf rammfahigem Untergrund Seite 3von 10

Sicherheitshinweise

Da die Arbeiten an Fahrzeugrickhaltesystemen generell als besonders gefahrlich
einzustufen sind, dirfen diese Tatigkeiten nur unter Aufsicht und Anleitung von
einschlagig geschulten Fachkraften durchgefihrt werden.

Die Anwendung dieser Montageanleitung setzt die Aufsicht und Anleitung durch
diese Fachkréfte voraus.

Das Montagepersonal hat die Personliche Schutzausristung (PSA) entsprechend
der EG-Richtlinie 89/686/EWG und den nationalen Bestimmungen zu tragen.

Bestimmungsgemaler Gebrauch

Fahrzeugriuckhaltesysteme haben die Aufgabe, von der Fahrbahn abgekommene
Fahrzeuge aufzuhalten und umzulenken und damit die Folgen fir die Insassen sowie
fur andere Personen oder schitzenswerte Objekte zu minimieren.

Hinweis: Grundsatzlich sind Fahrzeugrickhaltesysteme nur dort
anzuordnen, wo durch das Abkommen der Fahrzeuge
nachteiligere Folgen fir die Fahrzeuge und deren Insassen
sowie fur andere Personen oder schitzenswerte Objekte zu
erwarten sind, als durch das Anfahren an das Rickhaltesystem.

Technische Beschreibung des Fahrzeuqgriickhaltesystems

Leistungsklasse gemal ONORM EN 1317-2
Aufhaltestufe N2
Anprallheftigkeitsstufe / ASI A/0,8
Wirkungsbereich Klasse / Stufe W5/1,4m
Praflange 54,00 m
Systemmalie
Systembreite 134 mm
Systemhdhe 750 mm
Rammtiefe 870 mm

voestalpine Krems Finaltechnik GmbH VoeStal pl ne

www.voestalpine.com/strassensicherheit EINEN SCHRITT VORAUS.



Montageanleitung KB 1 RN2C auf rammfahigem Untergrund Seite 4 von 10

Transport

Beim Transport von Bauteilen fur Fahrzeugriickhaltesysteme sind folgende Punkte
zu beachten:

e Eine ordnungsgemale Ladungssicherung ist sicherzustellen.

e Bei Transport auf mit Auftausalzen behandelten Stral3en sind die Bauteile nur
mit geschlossenen Planen-LKWs zu transportieren.

e Kontakt mit anderen aggressiven Transportgutern (z.B. Resten von
Chemikalien auf der Ladeflache) vermeiden.

e Die Hebezeuge sind auf ein maximales Paketgewicht von 2,5 t auszulegen.
Hinweis: Auch fur den Transport von Arbeitsgeraten fur die Montage von

Fahrzeugriuckhaltesystemen ist die ordnungsgemalie
Ladungssicherung sicherzustellen.

Erfordernisse fiir die Montage

Die ausfuhrende Firma (=Montagefirma) muss die fachliche Eignung und generelle
Qualifikation fur die Durchfiihrung derartiger Montagearbeiten besitzen.

Die Montagefirma muss die technische Ausrustung fur die fach- und sachgemalie
Durchfihrung der Montagearbeiten besitzen. Dazu zahlen neben dem fir diese
Arbeiten adaptierten Fuhrpark vor allem flr die erforderliche Steherlange ausgelegte
Rammgerate mit entsprechend angepassten Rammhauben und Fihrungen sowie
Bohrgerate, Schlagschrauber, Montagedorne, Messmittel etc.

Die Montagefirma hat die Einhaltung samtlicher im Zuge dieser Montagearbeiten
relevanten nationalen sowie internationalen Gesetze, Richtlinien, Verordnungen etc.
zu gewabhrleisten und rechtzeitig das Vorliegen der erforderlichen Genehmigungen
zu Uberprifen.

Die Montagefirma muss vor Montagebeginn

e ev. vorhandene Einbauten im Bereich der Verankerungen erheben und
entsprechend berlcksichtigen.

e die Eignung des Untergrundes (Bodenklasse, ausreichende Bohrtiefe, Ebenheit,
etc.) Uberprifen.

e die fur die Montage des Fahrzeugrickhaltesystems mafl3gebende Bezugslinie
kennzeichnen.

e die Materiallieferung auf Richtigkeit und Vollstandigkeit Uberprufen und
Beanstandungen umgehend dem Lieferanten mitteilen.

e sicherstellen, dass die Baustelle ordnungsgemalf abgesichert ist.

voestalpine Krems Finaltechnik GmbH VoeStal pl ne

www.voestalpine.com/strassensicherheit EINEN SCHRITT VORAUS.



Montageanleitung KB 1 RN2C auf rammfahigem Untergrund Seite 5von 10

Bei festgestellten Abweichungen ist der Auftraggeber umgehend schriftlich zu
informieren und eine Abklarung vorzunehmen.

Wenn Bauteile von Fahrzeugrickhaltesystemen kurzfristig zwischengelagert werden
mussen, dann sind folgende Lagerungsbedingungen einzuhalten:

o Die Lagerflache muss tragfahig, befestigt und mit einem LKW befahrbar sein.

e Verzinkte Bauteile dirfen nicht in hohem, feuchtem Gras, in Pflitzen oder
Schlamm gelagert werden.

e Die Lagerung der Pakete in der angelieferten Verpackungseinheit hat mit etwa
150mm Bodenabstand auf Unterlagshdlzern zu erfolgen.

e Die Bauteile sind mit leichtem Gefélle zu lagern, damit Wasser ablaufen kann.
e Wannenbildungen (Feuchtigkeitsansammlungen) sind zu vermeiden.

e Folien fUr die Lagesicherung wahrend des Transports sind zu entfernen.

e Der Lagerplatz darf nicht mit Auftaumitteln behandelt werden.

Eine langerfristige Lagerung von geblndelten Bauteilen im Freien ist zu vermeiden.

Geeigneter Untergrund

Der Untergrund ist fur die Montage des Fahrzeugrickhaltesystems geeignet, wenn
die folgenden Bedingungen erfullt sind:

e Bodenklassen 3, 4 und 5 der ONORM B 2205 und geschiittete Boden, die sich
in diese Bodenklassen einreihen lassen

e Verdichtungsgrad Dy 2 97%
e Der Untergrund ist rammfahig.

Ein Untergrund ist fur die Montage des Fahrzeugrickhaltesystems als
rammfahig anzusehen, wenn sich der Boden in die Bodenklassen 1, 3, 4 und
5 der ONORM B 2205 einreihen lasst, keine Blocke enthalt und der Steinanteil
gemarR ONORM EN ISO 14688-2 mit <10 Massen-% gering ist.

Hinweis: Sollte der Untergrund nicht rammfahig sein, so besteht die
Moglichkeit, Bohrungen bis zur erforderlichen Tiefe herzustellen
bzw. passende Lehrverrohrungen einzuplanen und diese mit
geeignetem Material zu verfillen und zu verdichten.

voestalpine Krems Finaltechnik GmbH VoeStal pl ne

www.voestalpine.com/strassensicherheit EINEN SCHRITT VORAUS.



Montageanleitung KB 1 RN2C auf rammfahigem Untergrund Seite 6 von 10

Einbau des Fahrzeuqgriickhaltesystems entsprechend den Typenblattern
E112/2 und E112/3 (siehe Anhanq)

Eine Vormontage der Bauteile des Fahrzeugrickhaltesystems im Werk ist nicht
erforderlich.

Da das Fahrzeugruckhaltesystem nicht vorgespannt wird, ist die Umgebungs-
temperatur fir die Montage nicht relevant.

1. C100x60-Steher rammen

Der mindestens 1.500 mm lange C100x60-Steher ist mit einem geeigneten
Rammgerat soweit senkrecht in den Untergrund zu rammen, dass die
Steheroberkante 630+40 mm Uber dem Bezugsniveau zu liegen kommt. Die offene
Seite des Steherquerschnittes muss auf der dem Verkehr abgewandten Seite und
das Lochbild am oberen Steherende (Steherkopf) liegen.

Das Rammgerat muss mit einer fir den C100x60-Querschnitt
passenden Rammhaube ausgestattet sein, damit es zu keinen
Deformationen bzw. Verletzungen der Feuerverzinkung beim
Steherkopf kommen kann. Eine am Rammgerat nahe der
Gelandeoberkante montierte und dem C100x60-Querschnitt
angepasste Fuhrung hat flr die exakte Positionierung des
Stehers beim Rammen zu sorgen.

Abbildung 1

Der Regelachsabstand der Steher betragt 3.000 mm.

Hinweis: Die Rammhaube muss eine Nut aufweisen (siehe Abb. 1), damit der
Steherquerschnitt beim Rammen beidseitig gestitzt wird.

2. Leitschiene (Planke) S1L montieren

Die Leitschienen S1L ist in den Langen 4320mm und 6320mm verfugbar und ist im
StoRRbereich in Abhangigkeit von der Fahrtrichtung so zu Uberlappen, dass ein
Einhaken der Fahrzeuge nicht moglich ist. Das der Fahrbahn zugewandte
Leitschienenende im Stol3bereich (Oberteil) ist an der Bohrung @ 9mm zu erkennen.
Um die Leitschiene im StoR3bereich Uberlappen zu kénnen, ist das der Fahrbahn
abgewandte Leitschienenende (Unterteil) gekropft.

Die Leitschienen werden in der Leitschienenachse alle ~3.000 mm einmal mittig im
StoRRbereich, einmal in der Leitschienenmitte an jedem C100x60-Steher mit je einer
Sechskantschraube M10x30 FK 4.6 verschraubt (siehe Abb. 2 und 3).

voestalpine Krems Finaltechnik GmbH VoeStal pl ne

www.voestalpine.com/strassensicherheit EINEN SCHRITT VORAUS.



Montageanleitung KB 1 RN2C auf rammfahigem Untergrund Seite 7 von 10

Dazu muss das Langloch 25x18 mm in der Leitschienenachse genau vor dem
Langloch 12x30 mm im C100x60-Steher liegen. Die Sechskantschraube M10x30 FK
4.6 wird dann mit der bereits aufgeschobenen Decklasche M10 durchgesteckt. Auf
der Steherinnenseite wird eine Scheibe 11 aufgeschoben und die
Sechskantschraube M10x30 FK 4.6 mit einer Sechskantmutter M10 FK 5 fixiert.

Der Leitschienenstol3 ist zusatzlich noch mit sechs Flachrundschrauben M16x30 FK
6.8 zu verschrauben. Beim Festziehen der Sechskantmuttern M16 FK 6 ist auf den
richtigen Sitz der tropfenformigen Verdrehsicherung des Schraubenkopfes im
Langloch der Leitschiene zu achten.

Unter jeder Sechskantmutter M16 FK 5 ist eine Scheibe 40x18x4 anzuordnen. Davon
ausgenommen sind die vier aul3ermittig liegenden Schrauben im Leitschienenstol3,
wo anstelle der Scheiben 40x18x4 zwei Flankenverstarkungen zu montieren sind
(siehe Abb. 3).

L

Abbildung 2 Abbildung 3

voestalpine Krems Finaltechnik GmbH VoeStal pl ne

www.voestalpine.com/strassensicherheit EINEN SCHRITT VORAUS.



Montageanleitung KB 1 RN2C auf rammfahigem Untergrund Seite 8 von 10

3. Passelemente

Grundsatzlich sollte die Aufstellung von Fahrzeugriickhaltesystemen so erfolgen,
dass keine Passelemente erforderlich sind. Wenn aufgrund der Ortlichen
Gegebenheiten Passelemente erforderlich sind, so sind folgende Punkte unbedingt
einzuhalten:

e Der Regelachsabstand der Steher sollte mdglichst beibehalten werden.

e Beim Durchschneiden der Langselemente ist auf einen sauberen Schnitt zu
achten.

e Der Schnitt ist so auszuftihren, dass die Schneidspane nicht auf
feuerverzinkte bzw. beschichtete Bauteile treffen (Gefahr von Fremdrost bzw.
Beschadigung der Beschichtung).

e Der Schnittgrad ist zu entfernen und die Schnittflache entsprechend EN ISO
1461 mit Zinkstaubfarbe vor Korrosion zu schitzen.

e Das Lochbild beim Stol3 eines Passelementes hat der Regelausfihrung zu
entsprechen und die Randabstande der Bohrungen durfen nicht kleiner sein
als bei der Regelausfiihrung.

e Brennschnitt ist bei Montagearbeiten generell nicht erlaubt!

4. Anziehmomente der Schraubverbindungen

Gewinde / Festigkeitsklasse _ Anziehmomente
min. max.
M10/ 4.6 10 Nm 17 Nm
M16 /6.8 35 Nm 150 Nm

Beim Anziehen dieser nicht planmé&fig vorgespannten Schraubverbindungen im
Bereich der oben angefuhrten Anziehmomente ist im Klemmbereich auf eine
weitgehend flachige Anlage zu achten.

voestalpine Krems Finaltechnik GmbH VoeStal pl ne

www.voestalpine.com/strassensicherheit EINEN SCHRITT VORAUS.



Montageanleitung KB 1 RN2C auf rammfahigem Untergrund Seite 9 von 10

5. Kontrolle der Konformitéat

Folgende Kontrollen sind laufend wahrend der Montage und bei der Endkontrolle
durchzufihren:

e korrekte Anordnung und Verschraubung der Bauteile

o vertikaler Abstand zwischen der Planken- bzw. Zugstaboberkante und dem
Bezugsniveau

e horizontaler Abstand zwischen der Vorderkante des Schutzplankenholmes
und der fir die Montage mal3gebenden Bezugslinie

e stetige Linienflihrung der Ladngselemente (Schutzplankenholm, Zugstab)

Bei Abweichungen auf3erhalb der erlaubten Toleranzen sind entsprechende
KorrekturmafRnahmen durchzufiihren.

Nach Abschluss der Montagearbeiten ist die korrekte Ausfiihrung entsprechend der
Montageanleitung durch eine Abnahme zu Uberprifen und im Abnahmeprotokoll zu
dokumentieren.

6. Raumen der Baustelle

Samtliches Restmaterial (auch Verbindungsmittel), Verpackungsmaterial wie
Unterlagshoélzer, Schraubenkisten, Folien, Verpackungsbander etc. und sonstiger
Abfall sind mitzunehmen.

Die Baustelle ist besenrein zu hinterlassen.

Reparatur des Fahrzeugriickhaltesystems

Samtliche Bauteile, die nach einem Unfall mechanische Verletzungen bzw.
Verformungen aufweisen, sind durch neue Bauteile zu ersetzen. Die Montage dieser
Bauteile hat entsprechend der Montageanleitung zu erfolgen.

Bei der Reparatur eines Fahrzeugrickhaltesystems sind generell neue
Verbindungsmittel zu verwenden.

voestalpine Krems Finaltechnik GmbH VoeStal pl ne

www.voestalpine.com/strassensicherheit EINEN SCHRITT VORAUS.



Montageanleitung KB 1 RN2C auf rammfahigem Untergrund Seite 10 von 10

Dauerhaftigkeit des Korrosionsschutzes

Die Bauteile der Fahrzeugriuckhaltesysteme werden im Hinblick auf die Lebensdauer
/ Schutzdauer entsprechend EN ISO 1461 feuerverzinkt.

Die Schutzdauer fur Zinktberzige wird in der EN ISO 14713 definiert und ist im
Wesentlichen von der Schichtdicke abhangig. Im Allgemeinen kann davon
ausgegangen werden, dass der Zinkabtrag flachig erfolgt. Aufgrund der auf Strafl3en
bekannten wirksamen makroklimatischen Korrosionsbelastung der Korrosivitats-
kategorie C4, ist ein Zinkabtrag von 2,1 bis 4,2 um pro Jahr zu erwarten. Daraus
errechnet sich fur eine entsprechend EN ISO 1461 ermittelte mittlere Zinkschicht-
dicke von mindestens 70 pm eine Schutzdauer von mindestens 15 Jahren.

Hinweis: Die auf oben genannte Weise errechnete Schutzdauer gilt nur
far makroklimatisch wirksame Korrosionsbelastung.
Mikroklimatische Besonderheiten kdnnen zu einer geringeren
Schutzdauer fuhren.

Inspektion und Wartung

Fahrzeugrickhaltesysteme der voestalpine Krems Finaltechnik GmbH sind
grundsatzlich wartungsfrei.

Im Zuge der laufenden Kontrollfahrten des StraRenerhalters, zumindest jedoch
einmal im Jahr, vorzugsweise nach der Winterperiode, ist das
Fahrzeugruckhaltesystem visuell zu prufen. Dabei ist unter anderem auf deformierte
Bauteile und die korrekte Verschraubung zu achten.

Recycling / Entsorgung

Demontierte  Fahrzeugrickhaltesysteme oder im Zuge einer Reparatur
ausgetauschte Bauteile sind entsprechend den gesetzlichen Vorschriften zu
entsorgen und einer Wiederverwertung zuzufuhren. Die Bauteile von
Fahrzeugriuckhaltesystemen der voestalpine Krems Finaltechnik GmbH sind zu
100% recyclebar.

Verpackungsmaterial und sonstiger Abfall sind entsprechend den gesetzlichen
Vorschriften zu recyceln bzw. zu entsorgen.

Toxische oder gefahrliche Materialien kommen bei Fahrzeugrickhaltesystemen der
voestalpine Krems Finaltechnik GmbH nicht zum Einsatz.

voestalpine Krems Finaltechnik GmbH VoeStal pl ne

www.voestalpine.com/strassensicherheit EINEN SCHRITT VORAUS.



KREMSBARRIER 1 RN2C

Ruckhaltesystem fir Fahrbahnrand Typenblatt E112/2
flr rammféhigen Untergrund

Absenkung dazu siehe E113 und E114

Leitschiene System 1L 6,00m

30-010.6000 g

bzw. 4{134110 - .| g
Leitschiene System 1L 4,00m
30-010.4000

Flaru-Schr. M16x30 Mu 6.8
30-100.0990E

‘ 1
So
|

Flankenverstarkung
6 Stk. / StoR 30-001.1807E
Scheibe 18 x4 2 Stk. / StoR
30-001.0995E
2 Stk. / Sto3 | g
o o
b | 2
2 | C100x60-Steher 1,50m
6ki-SHR M10x30 Mu 4.6 = | gg\-A(l)m.znsD
DIN 601 . — b
Decklasche M10 +— gol%%xfgﬁgeger 2,00m
30-003.1326E oV
Scheibe 11

ARG AR

ISO 7091 Lo
je 1 Stk. / Steher =L g
L= &8
Bezugsniveau nach o

RVS 05.02.31 Pkt. 4.2.1 -
I, 1
Systemmaf 6,0m
60007 60007 6000
300047 | 300047
[ | I'L [ |
I H I H
Fahrtrichtung Leitschiene System 1 L 6,00m
30-010.6000
Systemmaf 4,0m
4000+7 40007 4000+
| 300047 | 300047
| |
£ I . —  —
Leitschiene System 1L 4,00m Fahrtrichtung
30-010.4000 ———

01/2015

voestalpine Krems Finaltechnik GmbH VOeStal plne

www.voestalpine.com/strassensicherheit EINEN SCHRITT VORAUS.



GERAMMTE SYSTEME

KREMSBARRIER 1 RN2C

Rlckhaltesystem flr Fahrbahnrand Typenblatt E112/3
fr rammféhigen Untergrund

Montagezeichnung

/L

Flaru-Schr. M16 x 30

6kt.-Schr. M10 x 30

Decklasche M10

Flaru-Schr. M16 x 30

Flaru-Schr. M16 x 30

Flankenverstarkung

@ Leitschiene System 1 L

C100x60-Steher

01/2015

voestalpine Krems Finaltechnik GmbH VOeStal pine

www.voestalpine.com/strassensicherheit EINEN SCHRITT VORAUS.



Stuckliste
KREMSBARRIER 1 RN2C

Ruckhaltesystem fur Fahrbahnrand
far rammfahigen Untergrund

Bedarf fiir ein Feld mit 6,00m Lange

Stiick Bauteilbezeichnung Ge[\ll(v;ht Zerllcurmx]r;gr;s- Weg<[]st'[§ff ! Korrosionsschutz
1 LS.S1L 6,00m 47,45 30-010.6000C S355JO |nach EN ISO 1461
2 C100x60-Steher 1,50 11,61 30-001.2715D S355J0 |nach EN ISO 1461
2 Scheibe 40x18x4 0,03 30-001.0995E 100HV |nach EN ISO 10684
6 E";EE:T’MHUR M16x30-6.8 mit 011 | 30-100.0990E 6.8  |nach EN ISO 10684
2 6kt-SHR M10x30-4.6Mu 0,04 ISO 4016 6.8 nach EN ISO 10684
2 Scheibe 11 0,00 ISO 7091 100HV |nach EN ISO 10684
2 Decklasche M10 0,20 30-003.1326E S235JR [nach EN ISO 1461
2 Flankenverstarkung 0,78 30-001.1807E S235JR [nach EN ISO 1461

Bedarf fiir ein Feld mit 4,00m Lange

Gewicht Zeichnungs- |[Werkstoff /

Stick Bauteilbezeichnung N Korrosionsschutz
[ka] nummer Gite
1 |[LS.S1L4,00m 32,44 30-010.4000C S355JO |nach EN ISO 1461
1,33 [C100x60-Steher 1,50 11,61 30-001.2715D S355J0 |nach EN ISO 1461
2 |Scheibe 40x18x4 0,03 30-001.0995E 100HV |nach EN ISO 10684
6 |FLRD-SHRM16x30-6.8 mit 011 | 30-100.0990E 6.8  |nach EN ISO 10684
Nase +Mu
1,33 [6kt-SHR M10x30-4.6Mu 0,04 ISO 4016 6.8 nach EN ISO 10684
1,33 [Scheibe 11 0,00 ISO 7091 100HV |nach EN ISO 10684
1,33 [Decklasche M10 0,20 30-003.1326E S235JR [nach EN ISO 1461
2 Flankenverstarkung 0,78 30-001.1807E S235JR [nach EN ISO 1461
01/2015
voestalpine Krems Finaltechnik GmbH VoeStaI pl ne

www.voestalpine.com/strassensicherheit EINEN SCHRITT VORAUS.



